1. За какое время весь поезд пройдет туннель длиной 150 м, если длина поезда 50 м, а скорость 36 км/ч?

2. В течение времени  скорость тела задается уравнением вида v = A+Bt+Ct2 (0 < t < ). Определить среднюю скорость за промежуток времени .

3. Диск радиусом R = 0,1 м вращается так, что зависимость линейной скорости точек от времени v = At, где А = 0,5 м/с2. Определить момент времени, при котором полное ускорение a = 1 м/с2.

4. Какую силу надо приложить к пружине жесткостью 6000Н/м, чтобы она удлинилась на       4 см?

5. Поезд массой 1000 тонн идет по горизонтальному участку пути с постоянной скоростью. Коэффициент трения качения равен 0,05. Развиваемая тепловозом мощность 5 МВт. Найти скорость поезда?

6. Для космической ракеты массы М = 5000 кг, которая вышла на орбиту вокруг Земли, скорость отбрасывания частиц из реактивного двигателя была равна v0 = 4000м/с. найти начальную массу ракеты M0. Сопротивлением воздуха при взлете ракеты пренебречь.

7. Расположенный вертикально однородный стержень длины l может вращаться вокруг горизонтальной оси, проходящей через один из его концов. В точку, отстоящую от оси вращения на 2/3 длины стержня, ударяется тело массы m, летящее перпендикулярно к стержню и к оси. После удара стержень отклоняется на угол α, а тело отскакивает назад со скоростью v. найти начальную скорость тела v0. Масса стержня M.

8. Момент силы, действующей на тело, 9,8Нм. Через 10с после начала вращения тело достигло частоты вращения 4с-1. Найти момент инерции тела.

9. Как изменится период колебаний математического маятника при перенесении его с Земли на Луну? Масса Луны в 81 раз меньше массы Земли, а радиус Земли в 3,7 раза больше радиуса Луны.

10. Физический маятник представляет собой невесомый стержень с грузами массой m1 = 200г и m2 = 400г, которые расположены на расстояниях 0,5м и 1м от точки подвеса соответственно. Определить период колебаний маятника.

